



INSTITUT ZA JAVNO ZDRAVLJE- NI Š

Tel: 018/ 4326-448, 4326-384; Telefaks: 018/4325-974; Poštanski
fah 39

Bul. dr Zorana Đindića 50, 18000 Niš, Srbija

Број 07-1825

Датум 20.04.2015.

На основу чл.7. и 8. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе (Сл.гласник РС бр.1/2015) и Одлуке в.д.директора Института за јавно здравље Ниш бр.07-1809 од 17.04.2015. године, расписује се

ЈАВНИ ОГЛАС за заснивање радног односа на одређено време

I

Институт за јавно здравље Ниш расписује јавни оглас за заснивање радног односа на одређено време **до 12 месеци**, због повећаног обима послова, за рад са пуним радним временом на пословима:

- **МОЛЕКУЛАРНИ БИОЛОГ И ФИЗИОЛОГ** (у НРЛ-Националној референтној лабораторији за кампилобактер и хеликобактер при Центру за микробиологију) – 1 извршилац

Опис послова:

Обавља молекуларну дијагностику обољења изазваних микроорганизама. Врши молекуларну типизацију ових микроорганизама. Ради на одговарајућим апаратима и врши интерпретацију налаза. Ради на аутоматизованим системима за идентификацију микроорганизама и системима за молекуларну дијагностику („Polymerase chainreaction“, „Real time PCR“, „Pulsed Field Gel Electrophoresis“ и друго). Ради методе хибридизације. Учествује у пословима и задацима научно-истраживачког рада и континураним едукацијама. Спроводи послове увођења нових савремених метода за потребе лабораторијске дијагностике Одељења Центра. Брине се о опремљености лабораторије потребном опремом и реагенсима у циљу нормалног функционисања лабораторије. У договору са начелником Центра, шефом Националне референтне лабораторије, супранационалном лабораторијом и Министарством здравља Републике Србије:учествује у обучавању лекара специјалиста и других из области рада ове лабораторије; припрема самостално или у сарадњи са другим научним радницима исте или друге специјалности елаборат за научно-истраживачке пројекте и задатке; уводи нове методе удијагностику.

Обавља и друге послове у Центру из делокруга свог рада, које му у задатак стави начелник Центра. За свој рад одговоран је начелнику Центра.

За вршење ових послова радник треба да испуњава следеће услове:

- молекуларни биолог и физиолог са звањем доктора наука (VII³ степен стручне спреме) или магистра наука, (VII² степен стручне спреме), или
- дипломирани молекуларни биолог и физиолог (VII¹ степен стручне спреме).

II

Поред наведених посебних услова, за рад на наведеним пословима потребно је и познавање рада на рачунару (Word и Excel). Кандидати треба да испуњавају и опште услове за заснивање радног односа прописане Законом.

III

Уз пријаву за рад на наведеним пословима, са краћом биографијом, адресом и телефоном за контакт, кандидати су дужни да приложе следеће доказе:

- диплому односно уверење о стеченој стручној спреми која је наведена као услов за рад на наведеним пословима (оверену фотокопију)
- диплому односно уверење о стеченом научном звању (уколико га кандидат поседује) (оверену фотокопију)
- извод из матичне књиге рођених, а у случају промене презимена извод из матичне књиге венчаних односно други документ о тој промени (оверену фотокопију)
- уверење о држављанству- не старије од 6 месеци (оверену фотокопију)
- фотокопију очитане личне карте.

Пре заснивања радног односа, изабрани кандидат ће бити у обавези да приложи још и следећи доказ: уверење о здравственој способности за рад на наведеним пословима - које не може да буде старије од 6 месеци (оригинал).

IV

Рок за подношење пријава је 8 (осам) дана од дана објављивања огласа на порталу Националне службе за запошљавање.

Пријаве се могу послати поштом на адресу: Институт за јавно здравље Ниш, Булевар др Зорана Ђинђића 50, 18 000 Ниш, са назнаком: „Пријава по огласу за пријем у радни однос“, или се могу предати непосредно у писарници Института на наведеној адреси. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.

Одлука о избору кандидата биће донета у року од 30 дана од дана истека рока за подношење пријава и иста ће бити објављена на сајту Института за јавно здравље Ниш.

Кандидатима који не буду изабрани биће враћена конкурсна документација на лични захтев. Контакт телефон: 018/4226-448

V

Овај јавни оглас објавити на порталу Националне службе за запошљавање и сајту Института за јавно здравље Ниш, и доставити га Министарства здравља Републике Србије ради објављивања на интернет страници тог Министарства.

Саставила:


Оливера Косановић, дипл. правник

в.д. Директора
Института за јавно здравље Ниш


Проф. др Бранислав Тиодоровић

